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селення сприяє формуванню єдності всіх фаз відтворення суспільного блага, безпере-
бійному функціонуванню і стає однією із безпосередніх і обов'язкових умов існування і 
розвитку економічної системи, забезпечуючи функціональну єдність й цілісність всього 
суспільного виробництва.  Інвестиції в здоров’я сприяють зменшенню захворювань і 
смертності, подовжують працездатне життя людини, отже, і час функціонування люд-
ського капіталу. Таким чином відбулася зміна організаційної парадигми – уявлення про 
людину як про індиферентний фактор виробництва, який необхідно враховувати і, по 
можливості, розраховувати, змінилися на уявлення про людину як центральний еле-
мент виробництва, що зв’язує власною активністю всі інші елементи і помітною мірою 
визначає ефективність і зростання виробництва в цілому.

Використання здоров’я як елемента людського капіталу (інвестиційного ресур-
су) обумовлює можливість його накопичення і розширеного відтворення за допомогою 
вкладення коштів в одні блага (якісне харчування, спорт, екологічні заходи, профілак-
тична медицина) та економії коштів на інших (алкоголь, тютюн, тощо). Володіючи пе-
вним рівнем здоров’я, людина може його або поліпшити (дотримуючись здорового 
способу життя, розвиваючи медичні установи охорони здоров’я) або погіршити (не 
звертаючись до лікарів у разі захворювань, маючи шкідливі звички, погані умови праці 
тощо). 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Кундєєва Г.О.

ПЕРСПЕКТИВА SMM МАРКЕТИНГУ В ФОРМУВАННІ 
ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ МОЛОДІ

Коваль О. В. к.т.н, доцент, Абрамова А.Г. к.т.н, доцент
Національний університет харчових технологій, м. Київ

В умовах розвитку інформаційних технологій значною популярністю користу-
ється реклама у соціальних мережах, або соціальний медійний маркетинг SMM 
(SocialMediaMarketing) - це комплексна робота всередині соціальних медіа (блогах, фо-
румах, мережених, спільнотах), спрямована на просування товару чи послуги у будь-
якому місці спілкування. Найважливішою її перевагою є те, що активним рекламоносі-
єм виступає сам користувач.

Відмінною рисою соціальних мереж як каналу комунікації є його інтерактив-
ність, а також накопичувальне охоплення, яке досягається завдяки залученню користу-
вачів до діалогу, який поширюється і на друзів користувачів у соціальних мережах.
Таким чином сповідування ідеології здорового способу життя та його популяризація 
передбачає зміну ставлення індивідуума до стану особистого, а через нього і суспільно-
го здоров’я.

Основа SMM-інструментів – це візуалізація й залучення. Сучасна молодь надає 
перевагу образам, тому все, що може бути зображено та проілюстровано, має постати у 
формі візуального контенту, і кожна публікація повинна не просто інформувати, а апе-
лювати до аудиторії, прагнути викликати у неї бажання взаємодіяти.

Соціальні мережі надають рекламодавцям можливість показувати свої оголо-
шення чітко орієнтовано на конкретну цільову аудиторію. Така реклама називається 
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таргетованою, коли можна визначити стать, вік, сімейний стан, професію, захоплення 
відвідувача, місце проживання та роботи тощо.

Згідно соціальних досліджень найактивнішими користувачами соціальних ме-
реж є люди у віці від 14 до 26років (48%). Отже тергетований маркетинг може виступа-
ти вагомим засобом соціальної популяризації здорового способу життя особливо серед 
даної вікової групи. 

Стан здоров'я людини залежить не тільки від біологічних факторів, навколиш-
нього та соціального середовища, а й від того, чи становить власне здоров’я людини 
для неї цінність. Саме це визначає, якою мірою людина готова піклуватися про нього, 
дотримуватися здорового способу життя та значною мірою обізнаності щодо чинників, 
які визначають стан здоров'я. Даний напрям популяризації здорового способу життя в 
соціальних мережах можна вважати пріоритетним.

За результатами дослідження "Ставлення молоді України до здорового способу 
життя",проведеного Державним інститутом розвитку сім’ї та молоді за підтримки 
ЮНІСЕФ свідчить, що здоров'я як життєва цінність домінує в усіх вікових групах мо-
лоді, причому зі збільшенням віку його важливість для респондента лише зростає. Так, 
якщо у віці 14-17 років здоров’я як основну цінність вважають 36,4% , у віці 18-24 роки 
38,9%.

Молодь називає здоров’я своєю цінністю, проте тільки третина вважає, що вона 
добре піклується про своє здоров’я і як один із стримуючих чинників відносить брак 
популяризації в засобах масової інформації. Тому у питанні сприяння поширенню здо-
рового способу життя слід звернути більшу увагу на соціальні мережі та дотримуватись 
зазначених нами рекомендацій при здійсненні маркетингових соціальних комунікацій.

ВПЛИВ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА 
НА ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ

Котельник І.А.. Лілік В.О., Братой О.І., магістри факультету ЕБіК
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Приорітетним напрямком розвитку сучасного підприємства є забезпечення здо-
ров’я та сприяння формуванню здорового способу життя його.   робітників, що напряму 
пов’язано із його фінансовими можливостями, тобто залежить від фінансового стану 
підприємства.  

Поняття «здоровий спосіб життя» розглядається в науковій літературі з різних 
ракурсів. Так П. А. Виноградов, Б. С. Єрасов, О. А. Мільштейн, В. А. Пономарчук, В. І. 
Столяров та ін., як представники філософсько-соціологічного напряму розглядають 
здоровий спосіб життя як глобальну соціальну проблему, складову частину життя сус-
пільства в цілому.

У психолого-педагогічному напрямку (Г. П. Аксьонов, В. К. Бальсевіч, М. Я. Ві-
ленський, Р. Дітлс, І. О. Мартинюк, Л. С. Кобелянська та ін.) здоровий спосіб життя ро-
зглядається з точки зору свідомості, психології людини, мотивації. 

На наш погляд необхідно  відокремити соціально-економічний напрямок, пов'я-
заний із проблемами організації здорового способу життя в межах конкретної госпо-
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